
単純集計グラフ ：上野中学校 - 教師 - 

設問01： 上野中学校（以下　学校）は誇れる学校である。
1 上野中学校（以下　学校）は誇れる学校である。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 33.3% 59.3% 7.4% 0.0% 0.0%
平成30年度 57.1% 39.3% 3.6% 0.0% 0.0%

設問02： 子どものよいところを認め，褒めている。
2 子どものよいところを認め，褒めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 70.4% 22.2% 3.7% 3.7% 0.0%
平成30年度 67.9% 28.6% 3.6% 0.0% 0.0%

設問03： 子どもたちはルールを守って学校生活を送っている。
3 子どもたちはルールを守って学校生活を送っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0%
平成30年度 64.3% 32.1% 3.6% 0.0% 0.0%

設問04： 子どもたちが安全な学校生活が送れるよう常に気にかけている。
4 子どもたちが安全な学校生活が送れるよう常に気にかけている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 63.0% 37.0% 0.0% 0.0% 0.0%
平成30年度 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

設問05： 保護者の願いや声を聞いて指導に生かしている。
5 保護者の願いや声を聞いて指導に生かしている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 44.4% 37.0% 14.8% 3.7% 0.0%
平成30年度 35.7% 50.0% 7.1% 0.0% 7.1%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 教師 - 

設問06： たよりなどを通して積極的に学校の様子を知らせている。
6 たよりなどを通して積極的に学校の様子を知らせている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 33.3% 37.0% 22.2% 0.0% 7.4%
平成30年度 39.3% 39.3% 10.7% 0.0% 10.7%

設問07： 子どもたちが（いじめ等を含め）気軽に相談できるように配慮している。
7 子どもたちが気軽に相談できるように配慮している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 48.1% 37.0% 7.4% 3.7% 3.7%
平成30年度 50.0% 42.9% 3.6% 0.0% 3.6%

設問08： わかる授業を実践している。
8 わかる授業を実践している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 33.3% 59.3% 3.7% 0.0% 3.7%
平成30年度 32.1% 50.0% 7.1% 0.0% 10.7%

設問09： 楽しい授業を実践している。
9 楽しい授業を実践している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 25.9% 59.3% 11.1% 0.0% 3.7%
平成30年度 28.6% 57.1% 3.6% 0.0% 10.7%

設問10： 生徒の心に残る道徳の授業を行っている。
10 生徒の心に残る道徳の授業を行っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 14.8% 29.6% 33.3% 0.0% 22.2%
平成30年度 3.6% 60.7% 14.3% 3.6% 17.9%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 教師 - 

設問11： 授業では，生徒が考えをまとめたり発表したりする場が多くある。
11 授業では，生徒が考えをまとめたり発表したりする場が多くある。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 29.6% 48.1% 14.8% 3.7% 3.7%
平成30年度 17.9% 53.6% 17.9% 0.0% 10.7%

設問12： 授業では，生徒に規律ある授業（姿勢や返事等）を指導している。
12 授業では，生徒に規律ある授業（姿勢や返事等）を指導している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 37.0% 44.4% 14.8% 0.0% 3.7%
平成30年度 32.1% 50.0% 7.1% 0.0% 10.7%

設問13： 将来を見通した継続的なキャリア教育（進路指導）を行っている。
13 将来を見通した継続的なキャリア教育（進路指導）を行っている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 18.5% 44.4% 18.5% 7.4% 11.1%
平成30年度 25.0% 57.1% 3.6% 0.0% 14.3%

設問14： 毎日の読書タイムを落ち着いて過ごせるよう指導している。
14 毎日の読書タイムを落ち着いて過ごせるよう指導している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 11.1%
平成30年度 42.9% 39.3% 7.1% 3.6% 7.1%

設問15： 担当清掃区域の生徒たちが一生懸命清掃できるよう指導している。
15 担当清掃区域の生徒たちが一生懸命清掃できるよう指導している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 33.3% 40.7% 7.4% 7.4% 11.1%
平成30年度 50.0% 28.6% 10.7% 0.0% 10.7%
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単純集計グラフ ：上野中学校 - 教師 - 

設問16： 「主体的・対話的で深い学び」を意識して授業改善に取り組んでいる。
16 「主体的・対話的で深い学び」を意識して授業改善に取り組んでいる。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 14.8% 63.0% 22.2% 0.0% 0.0%
平成30年度 25.0% 57.1% 7.1% 0.0% 10.7%

設問17： 何事も同僚と協力して日々の仕事を進めている。
17 何事も同僚と協力して日々の仕事を進めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 48.1% 33.3% 18.5% 0.0% 0.0%
平成30年度 57.1% 35.7% 3.6% 0.0% 3.6%

設問18： さわやかなあいさつを心がけている。
18 さわやかなあいさつを心がけている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 70.4% 22.2% 7.4% 0.0% 0.0%
平成30年度 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

設問19： 子どもから信頼される教師であるようにいつも努めている。
19 子どもから信頼される教師であるようにいつも努めている。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
平成30年度 67.9% 32.1% 0.0% 0.0% 0.0%

設問20： 子どもたちの学校生活（友人関係を含む）の様子を常に把握している。
20 子どもたちの学校生活（友人関係を含む）の様子を常に把握している。

よくあてはまるややあてはまるあまりあてはまらない全くあてはまらない無効
令和1年度 33.3% 48.1% 14.8% 0.0% 3.7%
平成30年度 28.6% 67.9% 0.0% 0.0% 3.6%
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